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Projekt systemowy realizowany był od 2008 roku w rocznych etapach rozliczeniowych do końca 2014 roku. Na rok  2014 r. budżet projektu wyniósł 4 373 600,00 zł, w tym:
· dofinansowanie – 4 373 600,00 zł (EFS),
Projekt adresowany był do osób bezrobotnych ze szczególnym uwzględnieniem osób znajdujących się w szczególnej sytuacji na rynku pracy.
W 2014 r. w projekcie wzięło udział 485 osób  bezrobotnych, w tym: 274 kobiety i 211 mężczyzn.
 
Osoby bezrobotne zakwalifikowane do projektu zostały przed otrzymaniem skierowania objęte pośrednictwem pracy. Z każdą osobą przystępującą do projektu doradca zawodowy lub pośrednik opracował Indywidualny Plan Działania mający na celu określenie preferencji zawodowych osób bezrobotnych biorących udział w projekcie. Następnie 350 osób  zostało  skierowanych  na  staż, udzielono 64 osobom jednorazowe środki na podjęcie działalności gospodarczej, przeszkolono 55 osób, zatrudniono 22 osoby w ramach prac interwencyjnych oraz 24 osoby w ramach doposażenia lub wyposażenia stanowiska pracy.
Informacje o przebiegu realizacji projektu umieszczane były na bieżąco na stronie internetowej urzędu i na tablicy ogłoszeń.
 

