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Projekt systemowy

 „Nowe wyzwania – lepsze perspektywy” 

realizowany w ramach Poddziałania 6.1.3 POKL

informacja ze stopnia realizacji za 2011 rok
Powiatowy Urząd Pracy w Kolnie już czwarty rok realizuje projekt systemowy „Nowe wyzwania – lepsze perspektywy”  rozpoczęty 01.01.2008 roku w ramach Poddziałania 6.1.3 Poprawa dostępu do zatrudnienia oraz podnoszenie poziomu aktywności zawodowej osób bezrobotnych Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego. 

Projekt realizowany jest w rocznych etapach rozliczeniowych aż do 2013 roku. Budżet projektu na 2011 rok wyniósł 1 325 100 zł w tym kwota dofinansowania 1 126 300 zł. Projekt po zmianach spowodowanych rotacją osób w projekcie objął wsparciem 224 osoby bezrobotne.
Celem głównym projektu było:

Zwiększenie szans na zatrudnienie osób bezrobotnych w Powiatowym Urzędzie Pracy w Kolnie.

Projekt adresowany był do osób bezrobotnych zarejestrowanych w Powiatowym Urzędzie Pracy w Kolnie ze szczególnym uwzględnieniem osób znajdujących się w szczególnej sytuacji na rynku pracy. 


Od  01.01.2011 roku do 31.12.2011  roku   projekt  rozpoczęły 224 osoby  bezrobotne w tym: 133 kobiety i 91 mężczyzn. Powróciło do projektu z lat ubiegłych 39 osób. W ogólnej liczbie uczestników: 69 osób było długotrwale bezrobotnych, 137 osób do 25 roku życia, 29 osób powyżej 50 roku życia, 6 osób niepełnosprawnych oraz 84 osoby z terenów wiejskich. Największą grupę uczestników w 2011 roku stanowiły osoby z wykształceniem ponadgimnazjalnym tj. 74%, najmniejszą zaś z wykształceniem pomaturalnym tylko 3%, z wykształceniem gimnazjalnym i podstawowym było  10% natomiast z wyższym 13%. osób. W analizowanym okresie projekt przerwało 16 uczestników, zakończyło zaś 208 uczestników.
Od początku 2008 roku w projekcie systemowym wzięło udział: 1359 osób bezrobotnych. 


Osoby bezrobotne zakwalifikowane do projektu podpisały deklarację uczestnictwa w nim jak również zostały poinformowane o współfinansowaniu projektu systemowego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. Wypełniły one także oświadczenie o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych a także ankietę wstępną.

Następnie zostały objęte pośrednictwem pracy. Z każdą osobą bezrobotną przystępującą do projektu pośrednik lub doradca zawodowy opracował Indywidualny Plan Działania. Kolejnym etapem było  skierowanie zakwalifikowanej osoby na staż do pracodawców lub na szkolenie. Łącznie skierowano 219 osób bezrobotnych na staż do przedsiębiorców i jednostek samorządu terytorialnego oraz 5 osób bezrobotnych na szkolenia.


Informacje o przebiegu realizacji projektu umieszczane były  na  stronie internetowej urzędu jak również na tablicach ogłoszeń. O postępach informowana była Powiatowa Rada Zatrudnienia. Na bieżąco prowadzony był monitoring.
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