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Informacja za 2012 rok ze stopnia realizacji projektu systemowego

 „Nowe wyzwania – lepsze perspektywy” 

realizowanego w ramach Poddziałania 6.1.3 POKL
Powiatowy Urząd Pracy w Kolnie już piaty rok realizował projekt systemowy „Nowe wyzwania – lepsze perspektywy”  rozpoczęty 01.01.2008 roku w ramach Poddziałania 6.1.3 Poprawa dostępu do zatrudnienia oraz podnoszenie poziomu aktywności zawodowej osób bezrobotnych Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013 współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego. 
Projekt adresowany był do osób bezrobotnych zarejestrowanych w Powiatowym Urzędzie Pracy w Kolnie ze szczególnym uwzględnieniem osób znajdujących się w szczególnej sytuacji na rynku pracy. 

Budżet projektu na 2012 rok wynosił 1 660 500 zł w tym kwota dofinansowania 1 411 400 zł.  W projekcie w 2012 roku wzięło udział 184 osoby bezrobotne,  w tym 153 osoby skierowano na staż i 31 osobom udzielono jednorazowych środków na podjęcie działalności gospodarczej. Efektywność zatrudnieniowa w 2012 roku wyniosła 59%.
Od początku 2008 roku w projekcie systemowym wzięło udział: 1543 osoby bezrobotne w tym: 919 kobiet i 624 mężczyzn.

Osoby bezrobotne zakwalifikowane do projektu w pierwszej kolejności podpisały deklarację uczestnictwa w nim jak również zostały poinformowane o współfinansowaniu projektu systemowego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. Wypełniły one także oświadczenie o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych, a także ankietę wstępną.
Następnie zostały objęte pośrednictwem pracy. Z każdą osobą bezrobotną przystępującą do projektu pośrednik lub doradca zawodowy opracował Indywidualny Plan Działania. Kolejnym etapem było  skierowanie zakwalifikowanej osoby na staż do pracodawców lub udzielenie dotacji na podjęcie działalności gospodarczej.

Informacje o przebiegu realizacji projektu umieszczane były na  stronie internetowej urzędu jak również na tablicach ogłoszeń. O postępach informowana była Powiatowa Rada Zatrudnienia. Na bieżąco prowadzony był  monitoring i sprawozdawczość.
Kolno dn.  14.01.2013 r.
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