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Informacja końcowa z realizacji projektu konkursowego 
 „Twoja szansa na zatrudnienie” realizowanego w ramach Poddziałania 6.1.1 POKL
Powiatowy Urząd Pracy w Kolnie zakończył 31 grudnia 2012 roku realizację projektu konkursowego p.n. „Twoja szansa na zatrudnienie” w ramach Poddziałania 6.1.1 Wsparcie osób pozostających bez zatrudnienia na regionalnym rynku pracy Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013 współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego. 

Projekt realizowany był od 01.08.2011 roku. Ogólny budżet projektu wynosił  659 100,00 zł. Wydatkowano 97% zaplanowanej kwoty.
Celem głównym projektu było zwiększenie szans na zatrudnienie osób bezrobotnych zarejestrowanych w Powiatowym Urzędzie Pracy w Kolnie.
Zgodnie z założeniami projekt adresowany był do osób bezrobotnych zarejestrowanych w Powiatowym Urzędzie Pracy w Kolnie ze szczególnym uwzględnieniem osób należących do jednej lub kilku z poniższych grup: osoby pozostające bez zatrudnienie przez okres co najmniej 12 kolejnych miesięcy w ciągu ostatnich 24 miesięcy poprzedzających dzień przystąpienia do projektu, kobiety (w tym powracające oraz wchodzące po raz pierwszy na rynek pracy po przerwie  związanej z urodzeniem i wychowaniem dzieci), osoby do 25 roku życia, osoby niepełnosprawne, osoby po 45 roku życia, osoby pozostające bez zatrudnienia zamieszkujące w gminach wiejskich i miejsko wiejskich oraz mieszkańcy miast do 25 tys. mieszkańców zamierzające podjąć zatrudnienie w obszarach nie związanych z produkcją roślinną lub zwierzęcą.
Wsparcie w ramach projektu uzyskało 60 osób bezrobotnych w tym: 32 kobiety i 28 mężczyzn. Na staż zostało skierowanych 30 osób natomiast zatrudnienie w ramach prac interwencyjnych również uzyskało 30 osób.

Zgodnie z założeniami projektu:

· 38 osób stanowiły osoby długotrwale bezrobotne

·  4 osoby niepełnosprawne

· 30 osób było z terenów wiejskich
Największą grupę uczestników stanowiły osoby z wykształceniem  ponadgimnazjalnym tj. 57%, najmniejszą zaś z wykształceniem pomaturalnym tylko 2%, z wykształceniem podstawowym było  23% osób zaś z wyższym 18 %
Łącznie projekt zakończyło 56 osób. Przerwało zaś swój udział 4 osoby. Efektywność zatrudnieniowa w projekcie wyniosła 59%.
Na bieżąco prowadzony był monitoring realizowanych działań. Informacje dotyczące realizowanego projektu umieszczane były na stronie internetowej urzędu jak również o postępach informowana była Powiatowa Rada Zatrudnienia. Na zakończenie projektu została zorganizowana konferencja podsumowująca projekt.
Kolno dn.  14.01.2013 r.
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